

**BANCA NAȚIONALĂ**  
**Hotărîre privind modificarea Regulamentului**  
**cu privire la regimul rezervelor obligatorii**

**Nr.224 din 09.09.2004**

*Monitorul Oficial al R.Moldova nr.171-174/338 din 17.09.2004*

\* \* \*

În baza articolelor 11 și 26 din [Legea cu privire la Banca Națională a Moldovei](#), Consiliul de administrație al Băncii Naționale a Moldovei

HOTĂRĂȘTE:

I. În Regulamentul cu privire la regimul rezervelor obligatorii, aprobat prin [Hotărîrea Consiliului de administrație nr.85 din 15 aprilie 2004](#) (Monitorul Oficial nr.67-72/168 din 30 aprilie 2004) se introduc următoarele modificări:

În Titlul XIII Dispoziții tranzitorii:

1. În punctul 61 după cuvintele "în MDL" virgula se substituie cu cuvîntul "și" iar cuvintele "și VLC" se exclud.
2. Punctul 61 se completează cu două alineate noi cu următorul conținut:

"Plata pentru rezervele obligatorii constituite de la mijloacele atrase în VLC se va efectua în următorul mod:

- a) pe parcursul perioadei tranzitorii în care rezervele obligatorii constituite în MDL de la mijloacele atrase în VLC, depășesc sau sînt egale cu cota de 5 la sută, plata se va efectua conform prevederilor alineatului 1 din p.61, utilizînd informația despre rezervele obligatorii menținute în MDL, în conturile Loro sau conturile de rezerve obligatorii în MDL, de la mijloacele atrase în VLC;
- b) pe parcursul perioadei tranzitorii în care rezervele obligatorii constituite în VLC depășesc cota de 5 la sută de la mijloacele atrase în VLC, plata se va efectua utilizînd informația despre rezervele obligatorii menținute în VLC la conturile de rezerve obligatorii în valută străină, conform prevederilor p.42 din prezentul Regulament, aplicînd rata medie la depozitele la vedere cu dobîndă, atrase de sistemul bancar în VLC, calculată lunar de BNM.

În perioada tranzitorie, la determinarea cotei remunerate a rezervelor obligatorii constituită de la mijloacele atrase în VLC (atît la plata efectuată conform lit.a) cît și lit.b) se va ține cont de mărimea rezervelor obligatorii integral constituite de la mijloacele atrase în VLC în perioadele respective de menținere."

II. Controlul asupra îndeplinirii prezentei hotărîri se pune în sarcina Departamentului operațiuni de piață.

III. Prezenta hotărîre intră în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

VICEPREȘEDINTELE  
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  
AL BĂNCII NAȚIONALE A MOLDOVEI                      Dumitru URSU

Chișinău, 9 septembrie 2004.

Nr.224.